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«Творческий подход педагогов «Теремка» – очевиден… 








     Подводя итоги деятельности лагеря «Теремок» в летний период 2018 года, следует отметить, что коллективом педагогов Центра была разработана обширная  программа развлекательно-познавательных мероприятий различного направления. Творческим подходом  к порученному делу  реализовывали лагерную программу педагоги Центра под руководством директора Ю.А. Аштеменко: М.М. Кривцова, Н.А. Давыдова, Л.В. Цамалаидзе, А.С. Беликина, Н.Н. Костычева, И.Г. Шелкова, И.Н. Хисматлина, И.Ю.Шимко, В.Г. Хачиков, В.В. Хачиков, М.В. Малбиев, Л.С.Гаджигараева,  а также 12 вожатых – старшеклассников Курских школ № 1 и № 2. 
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КАНИКУЛЫ, КАНИКУЛЫ – ВЕСЁЛАЯ ПОРА…





Школьные каникулы в летний период – самая желанная пора для детворы. Каждый ребёнок ждёт их с нетерпением в предвкушении интересного отдыха, весёлых развлечений и новых знакомств. Желанным местом летнего отдыха для многих мальчишек и девчонок, конечно же, являются детские лагеря разной системы функционирования.


C 2002 года в Центре дополнительного образования для детей действует летний оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей «Теремок». За это время сложилась целая система функционирования этой маленькой детской страны.


Идеи оздоровительно-познавательных программ подсказывает меняющаяся жизнь. Неизменным остается одно - тот особый микроклимат, который из года в год образует позитивная система взаимоотношений педагогов, детей и их родителей в рамках лагерной смены.


   Начало летнего отдыха детей по ежегодной традиции совпадает с Международным днём защиты детей, отмечаемым 1 июня. В этом году педагоги и воспитанники Центра дополнительного образования были активными участниками детского праздника, проходившего 1 июня на площади ст. Курской.


1 июня – День торжества детворы…
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На мероприятии, насыщенном развлекательной праздничной программой,  подготовленной педагогами и юными артистами Центра дополнительного образования, царила восхитительная праздничная атмосфера, постоянно поддерживаемая ведущими Дмитрием Храмовым и Полиной Аштеменко (фото вверху).  Участников праздника тепло поздравили заместитель главы районной администрации О.Н. Сидоренко, начальник отдела образования Н.Н. Гаврилова, а так же директор ЦДОД Ю.А. Аштеменко, которая вручила большой группе воспитанников и активистов Центра заслуженные награды за творчество и большие успехи в дополнительном образовании.
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Костюмированные выступления героев популярных видео-роликов, хороводы и танцы, загадки и шутки активно вов-лекали детей разного возраста в праздничное гулянье. Хорошее настроение участников мероприятия поддержи-вали своими выступлениями юные артисты: солисты и чтецы поэтических произведений.
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В «Рюкзачке» день за днём…





     В 2018 году летние каникулы совпали с плановым ремонтом помещений Центра дополнительного образования, поэтому лагерная смена началась в уютной парковой зоне, где размещены спортивные и игровые площадки, а также аттракционы. Развлекательные мероприятия для детей проводились на оздоровительной площадке туристического направления под названием «Рюкзачок». Срок работы площадки, 


которую посещали 50 детей в возрасте от 7 до 14 лет,


составил 15 рабочих  дней.  На площадке были созданы
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условия, обеспечивающие полноценный отдых детей с целью укрепления здоровья и творческого потенциала (спортивные игры, рисование, лепка из пластилина), реализации интересов  детей,  каждый день дети посещали кружки по интересам: хореография; музыкальное; декоративно-прикладное творчество; минутки психологической разгрузки. Воспитателями отрядов были разработаны и проведены с детьми  мероприятия, игры и конкурсы с использованием здоровьесберегающих технологий.


Для развития познавательной и творческой активности детей были запланированы и проведены следующие мероприятия: Познавательно-развле-кательное мероприятие «Здравствуй, «Рюкзачок»! Конкурс  рисунков на асфальте  «Мир детям земли»; Конкурс плакатов  «Мы против наркотиков»; Познавательное мероприятие «Мы за мир без наркотиков»;  Игра по станциям «Путешествие в страну Безопасности». Викторина по сказкам А.С.Пушкина; познавательное  мероприятие с сотрудниками МВД;- Игровая программа «Туристическая тропа»; Познавательно-развлекательное мероприятие «Мы-Россияне!»; Викторина «Сбережём свой лес»; Мероприятие, посвящённое годовщине начала ВОВ; Познавательное  мероприятие «Умники и умницы»; Проводились мероприятия совместно с детской библиотекой. 


Спортивные склонности дети могли реализовать при организации подвижных, спортивных игр, участие в соревнованиях по типу Веселых стартов. Игры были организованы как воспитателями, так и самостоятельно. Ежедневно группа ребят играла в мини-футбол, волейбол, (народные игры). Причем  команды имели смешанный состав, наряду с детьми 12 -14 лет играли и дети 7-9 лет, иногда старшие помогали организовать спортивные игры 7-9 летним детям, учили их соблюдать правила игры. 


Следует отметить благоприятный психологический климат, который удалось создать в педагогическом коллективе. Многие вопросы по организации мероприятий решались совместно, с учётом мнений и предложений. 


Наибольшее влияние на детей оказали однодневные походы, в ходе которых проходили экологические акции  «Спасатели окружающего мира». Особый интерес у детей вызывали встречи с сотрудниками полиции, в том числе с кинологами и их умными собаками.
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«Рюкзачок»








�





�





�





К нам в гости явился 


Его величество Нептун…


    В жаркий солнечный день, когда всем воспитанникам летнего лагеря «Теремок» хотелось оказаться на берегу водоема и поплескаться в прохладной воде, к ним в гости заявились хозяин водного царства Нептун, его дочка – Русалочка, Нимфы и водяные Черти, которые погрузили детей в атмосферу сказки. После представления ребята получили маршрутные листы и включились в весёлую квест-игру. Дети с большим удовольствием участвовали в различных конкурсах и эстафетах на водную тему, изображали подводных жителей, танцевали, пели и просто веселились. Конечно, не один День Нептуна не обходится без веселого обливания водой. Водяные насосы и пистолеты, брызгалки, даже простые бутылки с водой, все пригодилось неугомонной детворе. «Праздник весёлых обливаний» продолжился зажигательной дискотекой, на которой мокрые, но очень довольные ребята танцевали и обсыхали на лучах солнца. 
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В гостях у курских «огнеборцев»…


Все отряды «Теремка» побывали в гостях у работникам пожарной части №44 станицы Курской отделения надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС РФ по Ставропольскому краю (по Курскому и Степновскому районам), которые провели беседу – инструктаж с ребятами. Мальчишки и девчонки ознакомились с правилами пожарной безопасности и правилами пользования огнетушителем, узнали о том, как вести себя при пожаре в образовательных учреждениях. Активно принимали участие в  эстафете «Юный пожарный».  
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Летняя смена лагеря «Теремок» - 


 «100 лет – за руку с Детством»  


      В 2018 году системе российского дополнительного образования детей исполняется 100 лет! Это праздник для многих поколений мальчишек и девчонок. Кому-то из них занятия в творческих коллективах позволили определиться с профессией, кто-то выбрал себе дело по душе, а для кого-то приобщение к творчеству стало началом  его личной истории успеха.  


В «Теремке» ребята посвятили этому юбилею различные мероприятия:  увлекательное путешествие на «машине времени» в историю развития детских движений 20-го века в СССР и России, а также  на территории нашей малой Родины – Курском районе. Во время путешествия ребята ощущали себя пионерами, скаутами, юннатами или волонтёрами, и конечно же, принимали участие в массовых мероприятиях, спортивных играх, экскурсиях, походах, посещали музей, библиотеку, кинотеатр. 




















     Торжественное открытие лагерной смены состоялось 24 июня. Педагоги и воспитатели Центра подготовили для ребят праздничное мероприятие «Давайте познакомимся!». Ребята смогли познакомиться и раскрепоститься,  ну и конечно, не обошлось без игр и конкурсов. Звучала музыка, никто не скучал.  
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Продолжение на стр. 4
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   Увлекательные мероприятия проходили как во дворе Центра и парковой зоне, так и в зале и на территории спорткомплекса «Юбилейный». Отрадно, что ко всем мероприятиям ребята подготовились  ответственно. В программу праздника входили художественные номера, костюмированные представления, стихи, танцы. Каждый отряд представил свой отрядный стенд, речёвку, девиз и песню. Театрализованные представления, игры, зажигательные танцы и даже фокусы - весело проходили на импровизированной сцене спортивного зала «Юбилейный»: Дети получили массу положительных эмоций, ведь смех и веселье были верными друзьями на протяжении всего мероприятия. А в конце состоялась спортивно-развлекательная игра «Найди клад». С успехом пройдя все испытания, дети получили по сладкому призу, а еще массу положительных эмоций.    
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Об истории КРАСНОГАЛСТУЧНОЙ ПИОНЕРИИ…


С 5 по 8  день пребывания в лагере «Теремок», девчонки и мальчишки знакомились с историей Советской пионерии в различных мероприятиях. Начало такого знакомства было положено в Курском музее истории и краеведения. Замечательный экскурсовод Нателла Гивиевна рассказала очень много интересного о пионерском движении в прошлом веке, атрибутами самой массовой детской организации, истории выдающихся пионеров, проявившим отвагу во время Великой Отечественной войны. А после музея отправились в парк, играть в весёлые пионерские игры, в которые играли ещё наши бабушки и дедушки. День был очень насыщенным и интересным…. 


     Для закрепления полученных знаний по истории пионерского движения, с ребятами была проведена квест – игра «Путешествие в страну Пионерию». Маршрут квеста, который располагался на территории лагеря, был весьма непростым и многообразным. Объединил в себе интеллектуальные и творческие задания, спортивные состязания, в ходе чего дети активно искали ключ к решению различных задач по всей территории Центра дополнительного образования.  Ребятам необходимо было пройти 7 станций: «Историческая», «Пионерский галстук, береги его», «Пионерские песни», «Наш дружный отряд» и др  Для этого им давался путеводный лист. Команды отрядов «Пионеры», «Скауты», «Юннаты», «Волонтёры» отвечали на вопросы викторины, отгадывали загадки, демонстрировали полученные знания, собирали тематическую мозаику. И даже выбивали на барабане заданный ритм определённой мелодии.
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И по сложившейся традиции проводились сборы всего отряда у имитированного «костра» для обсуждения прожитого дня, обмена впечатлениями и планами на следующий день.


   Интересным был и спортивный турнир по «Пионеболу», проходивший в спорткомплексе «Юбилейный».  По накалу страстей соревнований можно было сравнить с атмосферой Чемпионатом Мира по Футболу! В итоге в честной борьбе победу одержала команда отряда «Пионер». В завершении дня все отряды приняли участие в конкурсе рисунков на асфальте «Пионерское лето».  Надо сказать, что кроме «Пионербола» в лагерной смене проводились игры в волейбол.
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